

15/2021.zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 31. 3. 2021 od 10.00 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Varga, prof. Šimaljaková, prof. Mravec, doc. Böhmer, doc. Jackuliak, MUDr. Novák, Ing. Kubíniová, Ivan Fuljer

Prizvaní: doc. Bražinová, PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, MUDr. Kurtanský, Mgr. Žiaková, Cecília Marčišová, Ján Chvála, Mgr. Aľušik

Ospravedlnená: Mgr. Bieliková

Program:

1/ Otvorenie

2/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021

3/ Informácie o Covid-19

4/ Akreditácia

5/ Rôzne

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021

Súbežná realizácia prezenčnej aj dištančnej výučby klinických predmetov v 4. a 5. ročníku GM v AJ nie je možná pre neriešiteľné logistické problémy (malé počty študentov prítomných v SR, len jednotliví študenti prítomní na rozdielnych klinikách, nedostatočný počet pedagógov na jednotlivých klinikách pre obidve metódy výučby a i.). Do konca apríla bude výučba pokračovať online formou.

Skúšky (vrátane štátnych záverečných skúšok) z klinických predmetov môžu byť realizované online tak, ako doteraz. V súlade s uznesením vlády o prezenčnej výučbe klinických predmetov v 4. až 6. ročníku bude možné aj prezenčné skúšanie. O forme skúšky rozhodnú príslušní pedagogickí prodekaní v súčinnosti s garantami predmetov, predsedami skúšobných komisií a prednostami klinik podľa aktuálnej epidemiologickej situácie. O forme skúšky budú študenti informovaní vopred najmenej 5 dní pred konaním skúšky.

Skúšky v anglickej výučbe budú naďalej prebiehať online formou.

Prednostka Anatomického ústavu LF UK reagovala na list o potrebe hospitácie na výučbe realizovanej MUDr. Majidím oznámením o plánovanej námatkovej hospitácii.

Prednostku ústavu bude potrebné požiadať o pravidelné (nie námatkové) hospitácie na každej vyučovacej hodine vedenej menovaným pedagógom a o pravidelné referovanie výsledkov príslušným študijným prodekanom predbežne raz týždenne. Vzhľadom k tomu, že MUDr. Majidi podľa rozhodnutia prednostky ústavu nevykonáva výučbu (v súčasnosti vykonáva len činnosti v rámci prípravy výučby), nie je možné priznať osobný príplatok v zmysle §10 zákona 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme. Prednostka ústavu bude informovaná o možnosti opätovného priznania osobného príplatku až po obnovení výučby a jej kladnom vyhodnotení pedagogickými prodekanmi na základe výsledkov trvalých hospitácií. O právnych aspektoch vyhotovenia záznamu z vyučovacích hodín informoval právnik LF UK Mgr. Alušik. Na základe právnych noriem právnik LF UK to neodporúča. Zodpovední: prodekanka prof. Šimaljaková a prodekan prof. Mravec.

Prodekan prof. Mravec informoval VLF o stave príprav testových otázok z predmetu fyzika, ktoré budú v budúcnosti súčasťou prijímacích skúšok na LF UK. Konečné znenie otázok je potrebné pripraviť do konca augusta 2021, aby bolo možné nové podmienky pre prijímacie skúšky schváliť na septembrovom zasadnutí AS LF UK.

3/ Informácie o Covid-19

Doc. Bražinová informovala o súčasnej epidemiologickej situácii, ktorá sa vyvíja priaznivo. Odporúčanie KKR LF UK ohľadom výučby zahraničných študentov 4. a 5. ročníka GM: prezenčná výučba bude môcť začať od 3. mája 2021, pokiaľ sa situácia nezhorší. Informácia o začiatku prezenčnej výučby bude študentom poslaná 15. 4. 2021.

Testovanie zamestnancov LF UK v týždni od 6. 4. 2021 nebude na LF UK realizované, certifikáty si bude potrebné zabezpečiť na iných MOM. Testovanie študentov bude prebiehať na klinikách.

4/ Akreditácia

Žiadosti o nové ŠP boli z LF UK podané, všetky potrebné materiály boli nahrané do príslušného elektronického úložiska UK.

5/ Rôzne

Financovanie projektu INTERREG SK-AT ŽoNFPZ666: bude potrebné zistiť, či je uzavretá zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku medzi UK a Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky dostatočná na to, aby LF UK mohla poskytnúť zálohu na riešenie projektu v požadovanej výške 200 000 Eur v čase, keď bude ukončené verejné obstarávanie vrátane kontroly zo strany ministerstva, aby LF UK mohla zakúpiť požadované vybavenie na virtuálnu výučbu. Zodpovedný: prodekan prof. Varga.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 12.10 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať
dňa 07. 04. 2021 o 11.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková